

给你一个拥抱春天的理由

征云·云筑(焦作)春季购房节开幕

本报讯(记者王玮萱)春天来了,温暖的南风携带着人们舒畅的心情。此时,漫步运河岸边,择一处临水而居的美墅大宅,是许多人的想法。

征云·云筑(焦作)春季购房节开幕了!许多购房者将从这里打开人生的春天。

征云·云筑(焦作)项目位于南水北调运河南岸、市解放路与南通路交会处附近,由河南“双百强”企业——征云集团倾力打造,是焦作市、河南省重点工程建设项目——焦作数字经济产业园内率先崛起的高端住宅项目。自2022年1月开盘以来,该

项目便以综合绿化率35.05%、低密度洋房美墅等特点,备受市场青睐,开盘首日劲销2.6亿元,成绩骄人。

这里,是城市“双水系”的核心,北近南水北调天河公园,可享247公顷的城市绿地。西临普济路滨河公园,生态优良,得天独厚;这里,是城市高铁圈的核心,郑焦晋高铁线让你尽享交通便利;这里,是城市商圈,与王府井百货、焦作万达广场等焦作重要商业地标近在咫尺;这里,生活便利,教育资源丰富。其与河南金土地农产品流通市场、花卉市场、温州商贸城、惠亿家生活广场相近。社区内,除了自建幼儿园外,解放区学生

路小学南校区就在生活区内,周边有环南一小南校区、龙源湖实验小学、映湖路小学、人民中学、第十九中学、第十中学等。

特别是在焦作数字经济产业的加持下,业主未来的生活将与时尚相伴。园区计划引入华为体验店、特斯拉体验店等高端数字产业经济产业,并配套星巴克、必胜客以及高端健身房等一线餐饮、娱乐配套,同焦作万达广场、王府井百货共同打造焦作时尚新圈。

在购房节里,征云·云筑(焦作)将拿出千万补贴,让利钜惠,优质房源每平方米低至6180元起。

记者带你看征云之旅游酒店

云台山脚下的美丽邂逅

本报记者 王玮萱



图① 严格落实防疫政策。

图② 热情接待。

图③ 细致检查。

图④ 舒适的房间。

本报记者 吉亚南 摄

云台山,河南文旅产业的一面旗帜。每年,约500万人次国内外游客来这里欣赏顶级的自然人文风光。

征云大酒店、征云·紫金酒店便坐落在云台山脚下,位于修武县七贤镇,由此乘车行至云台山景区很近,是云台山脚下以四星级标准打造的重要游客聚散地、旅游酒店之一。

天气转暖,旅游升温,征云大酒店、征云·紫金酒店全面复工,部分旅行社已开始与其洽谈全年合作业务。热衷自驾游的散客青睐于此,纷纷将这里作为优质的旅游住宿目的地。

临水而居,靠山而卧,这是自古以来人们的居住理念。征云大酒

店、征云·紫金酒店满足了游客的入住需求。清晨,游客推窗可见远山如黛、近水含烟,闻着新鲜的空气,开启一天的旅程。闲暇之余,游客还可以踱步至汉献帝陵、金代楼阁式建筑“孝女塔”及“竹林七贤”遗址处,享受焦作地区最具代表性的文化关怀。

依山伴水,商业腹地,自然引客沓来。

此刻,喜纳春光,两家酒店正以饱满的服务热情,欢迎游客到来。

征云大酒店是一家集住宿、餐饮、会议于一体的综合性酒店,以魏晋文化为主调,按照四星级标准装修,可向游客提供寄存、接(送)站、私人订制、旅游规划等服务。

该酒店目前拥有各种房型160

余间,还有可容纳800人的宴会厅和可容纳600人豪华多功能厅。据征云大酒店负责人齐洪涛介绍,该酒店自2021年3月开业以来,已圆满接待了4万人次游客,入住率保持在68%。征云紫金酒店有近800张床位,年接待游客约4万人次,入住率保持在70%以上。

这两家酒店之所以招人喜爱,离景区、游客来源地近是关键原因。

酒店北靠云台山,东临云台大道,交通便利,距云台山售票处很近,距焦作市和修武县城边不远,距郑云高速公路云台山出口5公里。

酒店始终秉承“以人为本、服务至上”的经营理念,为游客提供舒适、温馨、便捷的服务,以四星级标准,打造理想的旅居空间。

征云在线

征云·云筑(武陟):

3月5日起

大型国潮梦幻灯光节开“秀”

本报讯(记者王玮萱)2022首届大型国潮梦幻灯光节,即将在征云·云筑(武陟)盛装开启。3月5日至4月5日,在为期一个月的时间里,梦幻的灯光、各式的国潮表演、“网红”节目及美味的特色小吃将陪你度过一个美丽的季节。

征云·云筑(武陟)销售中心工作人员介绍,2022首届大型国潮梦幻灯光节由专业设计团队打造,目前,灯光布置已基本就绪,相关活动细节正在紧锣密鼓地安排中。届时,大人可以带着小朋友一起来赏灯,畅享在由灯光布置的动物园里,小鹿、孔雀、山羊、老虎、海豚等小朋友们喜爱的小动物将闪亮登场。富士山、埃菲尔铁塔、荷兰风车等大家所熟悉的人文景点,也将“空降”现场。

活动现场将是“网红”打卡地。坐在“网红”夜光秋千、跷跷板上,飞向天空,一定畅快淋漓;在1600摄氏度高度下,铁匠以气吞山河之力,打得铁花飞溅,照得夜空绚烂;“唐宫在逃小姐姐”来了,她们披着五彩霞衣,舞动春天;喷火、变脸等国粹绝活登台亮相,让你感受传统文化的独特魅力;射箭、投壶等国风游戏,欢乐不停。

活动参加方式:关注“征云地产”微信公众号,转发相关信息至微信朋友圈3天即可免费领取1张门票,转发5天即可免费领取2张门票。

征云·云筑(武陟)项目位于武陟县河朔大道与兴华路交会处附近,是典型的学区房源,武陟第一中学近在咫尺,其周边中学、小学、幼儿园应有尽有。同时,这个区域又是武陟新城商圈的核心,临近郑焦高铁,宜居宜业。

征云·领秀城(沁阳):

速来围观!

“小猪佩奇”空降沁阳

本报讯(记者王玮萱)天气转暖,春日狂欢正式开始。3月5日至4月5日,深受小朋友们喜爱的小猪佩奇要来沁阳“做客”了!

和小猪佩奇一起来的,还有她的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、弟弟、老师和同学们。他们是坐着猪爷爷的火车来的,乔治依然淘气、可爱,他要参加运动会,还想赖在淘气堡不走。小猪佩奇和她的小伙伴们冲进海洋球池,在里面打闹翻滚!

为增添欢乐气氛,征云·领秀城(沁阳)项目将奉上“真人版愤怒的乔治”,参与者可化身“愤怒的乔治”,从2D游戏转战现实中,射出乔治炮弹攻击坏蛋们,胜利者可获得精美礼品。

与此同时,两人三足、抢凳子等游戏也将精彩上演。

参与方式:关注“征云地产”微信公众号,转发相关信息至微信朋友圈3天即可免费领取1张门票,转发5天即可免费领取2张门票。

征云·领秀城(沁阳)位于沁阳市太行大道与南环路交会处附近,居于“三水润沁”的核心区。目前,该项目一期房源已全部售罄,现推出二期新品,有126.24平方米、125.12平方米、130.14平方米等户型,暖春特惠房源每平方米3580元起,首付5万元即可悦享阔景洋房。